

В канун праздника «День пожарной охраны»
в музыкальном зале среди детей подготовительной группы
музыкальный руководитель Корякова Элеонора Алексеевна провела

**ПОЗНАВАТЕЛЬНО - СПОРТИВНОЕ РАЗВЛЕЧЕНИЕ НА ТЕМУ :
"ОГОНЬ ДРУГ- ОГОНЬ ВРАГ"**

Человеку друг огонь,
Только зря его не тронь!
Если будешь баловать,
То беды не миновать!

А чтобы этого не произошло, чтобы пожар не застал врасплох, люди должны знать очень важные правила. Наши ребята показали неплохие знания, они с таким увлечением рассказали, как себя вести в такой ситуации, что взрослые были приятно удивлены! Но при тушении пожара важно не только много знать, но и уметь. И наши дошколята в соревнованиях доказали и показали, что уже сейчас достойны звания «Юный пожарный». За проявленный интерес к пожарному делу, победителям были вручены медали «Юный пожарный».

Такие соревнования способствуют сплочению детей. В игре они быстрее запоминают то, чему мы их учим в жизни.





